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“Αναζητήστε πρώτα τη Βασιλεία του Θεού”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

O Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ 
ιερούργησε την Κυριακή Γ’ Ματθαίου στο Μοναστήρι 
Σαμουράκι. Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ρουμανίας 
στάθηκε στο κήρυγμά του στη φροντίδα για τη ζωή της ψυχής 
η οποία όπως σημείωσε πρέπει να είναι πιο σημαντική από την 
φροντίδα των υλικών αγαθών.

Μεταξύ άλλων είπε “Το σώμα είναι φθαρτό, το φαγητό είναι αναλώσιμο, τα ρούχα 
φθείρονται αλλά η ανθρώπινη ψυχή είναι αθάνατη. Μετά τον φυσικό θάνατο ο 
άνθρωπος παίρνει μαζί του όσα έχει συγκεντρώσει στη ψυχή του – το Φως της 
πίστης, το Φως της Αγίας Γραφής, το Φως της προσευχής και το Φως των καλών 
πράξεων”.

“Αναζητήστε πρώτα τη Βασιλεία του Θεού και τη δικαιοσύνη του και τα υπόλοιπα 
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θα προστεθούν” προέτρεψε ο Μακαριώτατος. “Η Βασιλεία του Θεού πρέπει να 
αναζητείται καθημερινά. Κάποιος αναζητά πρώτα ομολογώντας την αληθινή 
πίστη. Πρέπει να παραμένει ορθόδοξος, δίκαιος και να προσεύχεται. Με την 
προσευχή μυστηριωδώς η Βασιλεία του Θεού και η αγάπη του Πατέρα και του 
Αγίου Πνεύματος εισχωρεί στην ψυχή μας” πρόσθεσε ενώ εξήγησε “Η προσευχή 
δεν είναι σπατάλη χρόνου, είναι αγιασμένη και αιώνια”. 

«Μέσα από την προσευχή, λαμβάνουμε στην ψυχή μας την ταπεινή και 
ελεήμονη αγάπη της Αγίας Τριάδας και μετά την παρουσιάζουμε γύρω μας μέσα 
από όμορφες σκέψεις, όμορφες λέξεις και καλές πράξεις» ανέφερε ο Πατριάρχης.

Στη συνέχεια ανέφερε ότι πρέπει να τροφοδοτούμε την ψυχή μέσω της προσευχής 
αφού βλέπουμε ότι οι ψυχές μας τρέφονται με Φως και Σοφία από τα λόγια της 
Αγίας Γραφής.

«Επομένως, είναι καλό να διαβάζεις ένα απόσπασμα κάθε μέρα, ένα απόσπασμα 
από την Αγία Γραφή, μια λέξη διδασκαλίας των Αγίων Πατέρων που ήταν κομιστές 
του Αγίου Πνεύματος και φωτιστές των ψυχών. Και έτσι ταΐζουμε την ψυχή μας και 
την ντύνουμε με φως. Και έτσι αναζητούμε τη βασιλεία του Θεού και την 
αποκτούμε αφού μετά την ανάσταση από τους νεκρούς θα λάβουμε την πληρότητα 
του βασιλείου των ουρανών, όταν η ψυχή και το σώμα μαζί αποκαθιστούν την 
ενότητα τους και συμμετέχουν στην δόξα και αγάπη της Αγίας Τριάδας” κατέληξε 
ο Μακαριώτατος κ.κ. Δανιήλ.

 

 



 





 


